

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 240 szám

Szombat

Debrecen 1939 október 21

A MOSEL ÉS A SAAR KÖZÖTT ELŐŐRS ÉS FELDERITŐ TEVÉKENYSÉG FOLYIK

**Német repülők jelentek meg újból a skót partok felett—
Fontos hadászati vasutvonalat nyitott meg Törökország—Több száz kommunistát tartóztattak le a finn
államban— Szaradzsoğlu fogadta a román nagykövetet**

Berlin okt. 20. A véderőparancsnokság közli;

Nyugaton a Saarbrückentől délkeletre levő határterületen lefolyt harcok befejezése után ismét eszen des a helyzet. Helyi tüzéségi és felderítő tevékenységtől eltekintve az egész arcvonalon nem volt különösebb esemény.

Párizs, okt. 20. Október 20-án reggel a következő hivatalos jelentést adták ki:

Nyugodt éjszaka, esős idő. Sok

ponton mindkét részről járőrtevékenység.

A 20-án este kiadott hivatalos jelentés ezeket tartalmazza:

A Mosel és a Saar között előőrs és felderítő tevékenység volt észlelhető. Néhány foglyot ejtettek. Ugyanezen a területen a tüzéségi helyi jelentőségű tevékenységet fejtett ki. A Saartól keletre elterülő egész arcvonalon teljes a nyugalom.

növekedett.

Igy a holland nemzeti bank aranytartáléka az utóbbi hetekben

minden megállapítható ok nélkül másfélmillió sterlिंगgel emelkedett. (MTI.)

Több száz kommunistát tartóztattak le Finnországban

Helsinki, október 20. Finnországban több száz kommunistát leterítették, akik földalatti propa-

gandát fejtettek ki, különösen a hadsereg kötelékében. (Magyar Távirati Iroda.)

Védelmi liga alakult Stockholmban

A Popolo di Roma helsinki különtudósítójának jelentése szerint a Stockholmban kiadott közlemény végeredményben északi védelmi liga megalakítását jelenti még akkor is, hogyha nincs ben-

ne szó szorosan vett katonai záradékokról.

Veszély esetén a semleges blokk azonnal koalícióvá alakult át és ehez nincs szükség semmiféle irott megegyezéshez.

Hadászati jelentőségű új török vasutvonal

Német Távirati Iroda) Pénteken több török miniszter jelenlétében megtörtént a siwas—erzerumi vasutvonal ünnepélyes megnyitása. Az orosz török kaukázusi határ felé irányuló vasutvonalnak nemcsak gazdasági, hanem nagy hadászati

jelentősége is van. Ezzel a vasutvonalat helyreállították a török vasutálózat összeköttetését a Kars török erődítményhez vezető keskenyvágányu vasuttal, amely még a háború előtti időkől származik.

A román nagykövet Szaradzsoğlunál

Isztambul, október 20. (Német Távirati Iroda.) A román nagykövet Ankarából jött Istanbulba érkezett. Pénteken délután Szaradzsoğlu külügyminiszter fo-

gadta a román nagykövetet és tájékoztatta a moszkvai tárgyalásokról. A nagykövet este jelentéstétel véget továbbutazik Bukarestbe. (MTI.)

Ismét megjelentek a német repülők Skócia felett

(Havas) Hivatalosan jelentik, hogy péntek délelőtt 11 óra tájban egy repülőgép, melynek nem zetiségét nem tudták megállapítani, átrepülte a Forth öblöt. Bombatámadást nem jeleztek. Félóra múlva második légvédelmi riasztást adott ki.

egyik vezető tisztviselője kijelentette, hogy csak egy ellenséges repülőgépet láttak, de a gépről bombát nem dobtak. A repülőgép északnyugati irányban gyorsan eltűnt, mert három angol vadászrepülőgép vette üldözőbe. (Magyar Távirati Iroda.)

Szaradzsoğlu és Molotov táviratváltása

Moszkva október 20. (Német Távirati Iroda) Szaradzsoğlu török külügyminiszter táviratot intézett Molotov külügyi nébiztoshoz és a népbiztosok tanácsának elnökéhez, amelyben köszönetet mond azért a szívélyes fogadtatásért és vendégszeretetéért, amelyben moszkvai tartózkodása

alatt részesítették. Molotov választáviratában többi között kifejezésre juttatta, hogy boldogan állapítja meg, hogy a moszkvai eszmecsere újból megerősítette a Szovjetország és Törökország között fennálló barátságos kapcsolatokat. (Magyar Távirati Iroda.)

Növekednek a semleges államok bank arany fedezetei

(Stefani) Londoni pénzügyi körökben rámutatnak arra, hogy több semleges állam nemzeti bankjának az aranytaléka rendellenesen meg-



Stohrer, Németország madridi nagykövete, csütörtökön az idősebb rü kérdésekről hosszabb megbeszélést folytatott Beigbender ezredes külügyminiszterrel.

A román hadügyminisztérium az 1940. hadosztály ujoncainak bevonulását ez év november 15-ére rendelte el.

A román állampolgársági lajstromba való utólagos bejegyzés határidejét 1940 február elsejéig meghosszabbították. Aki eddig a határidőig nem gondoskodik bejegyeztetéséről, azt úgy tekintik, mint aki lemondott román állampolgárságáról.

A Városi Zeneiskolába a beiratkozások még folynak az összes fő és melléktanszakokra. Hivatalos órák naponta d. e. 9—1 ig és d. u. 3—6 ig Vár-u. 1. szám alatt.

Az ország baromfiállományában évről-évre nagy pusztításokat okoznak a különféle baromfibetegségek, ezek között elsősorban a baromfikolera. A polgármester felhívja a város lakosságát, hogy a baromfikolerában vagy annak gyanújában történt megbetegedéseket az elsőfoku állategészségügyi hatóságnál azonnal jelentsek be. Ennek a bejelentésnek elmulasztása kihágást jelent.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott művelegazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idey munkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Vígszínház

A leghatalmasabb világfilm!

Condor légió

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

39-es Ezred Történet

kapható!

Fűzött példány 5.- pengő.

Takarékosság Rt. irodájában

Debrecen, Deák Ferenc-utca 6.

Erkölcshandészetli razzia volt tegnap Debrecenben

A debreceni rendőrség erkölcsrendészetli osztálya Etes Sándor mult este erkölcsrendészetli razziaát tartott melynek során 17 nőt állítottak elő a rendőrkapitányságra.

Házalási engedély vár kiadásra

A polgármester közli az érdekelt hadigondozottakkal és tüzharcosokkal, hogy egy házalási engedély megüresedett és kiadásra vár.

Az igényeket az elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth utca 20. fsz. 36 sz. szoba) 30 napon belül kell bejelenteni.

A határmenti községeket kiüritik Luxemburgban

(Stefani) A luxemburgi kormány pénteken kiüritette a határmenti Mondorf és Ervange községeket s elrendelte, hogy a polgári lakosság állatállományát is vigye magával az ország belsejébe.

Új típusu torpedókkal támadtak a németek

(NTI) Amszterdamból jelentik: A Telegraf című lap írja, hogy holland szakértők véleménye szerint a német tengeralattjárók egésszen új típusu torpedókkal hajtanak végre támadásokat. Valószínűnek látszik, hogy a torpedók hegye magnetikus és így minden esetben eltalálják célpontjukat.

A gépjárművezetői igazolvánnyal rendelkezőknek jelentkezni kell

A honvédelemről szóló 1939. II. tc. alapján a polgármester felhívom azokat az 1901-1902 1903-és 1904 évben született Debrecenben lakó hadköteleseket, akiknek gépjárművezetői igazolványuk van hogy összeírásuk végett a polgármesteri VI. katonai ügyosztályon Kossuth utca 20. sz. a. (első lép-

eső III. emelet 92/b. sz. helyiségben a délelőtti hivatalos órák alatt 8 órától 14 óráig) mielőbb személyesen jelentkezzenek.

Felhívja a városi adóhivatal a akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta utján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseik-

keket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állgyszatási (ó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közege, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalal számított 24 órán belül a városi adóhivatali fogyasztási adó kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézhesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendő.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területeire behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeket a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Vasárnap csak 1 napig Louise Campbell, Fred Mac Murrav és Ray Milland káprázatos színes filmje a:

Repülő ember

A repülés 30 esztendőjének csodálatos, izgalmas története. A repülés hőseinek — hősközlteménye. Előadások kezdete 3, 5, 7, 9 óra.

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR“

folytonégő kályha s a „LUNA“ takaréktűzhely kapható

SESZTINA LAJOS

vasnagykereskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

Hat tisztviselőt választott tegnap a közgyűlés

Hat városi állást töltött be a tegnapi közgyűlés. Tisztügyes lett dr. Szentpéteri Kun Sándor, ügyészségi fogalmazó: dr. Lévy Béla, közigazgatási fogalmazó: dr. Lengyel József, hortobágyi állatorvos. dr. Hegedűs Sándor, építésmérnök: Miklós Gyula és Matyhó Géza.

Elfogadta a városi közgyűlés a jövő évi költségvetést

Debrecen város törvényhatósága tegnapi ülését tartotta, amelyen nyolcórás költségvetési vita után a közgyűlés elfogadta a költségvetést, majd több fontos ügyet tárgyalta.

Pénzt lopott a besurranó tolvaj a fűszerestől

A Dégenfeld tér 1 szá alatti Horváth féle fűszerüzlet kasszájából — míg a kereskedő elfordult — egy suhanos 32 pengőt kiemelt és elmenekült. A rendőrség a nyomozást megindította a tolvaj közrekerítésére.

Késik a litván bevonulás a vilnai kerületbe

(Német T. I.) Hivatalosan jelentik, hogy esütörtökön Moszkvában jegyzőkönyvet írtak alá a litván-szovjet határ végleges leírásáról. A litván csapatok emiatt nem vonhattak be a vilnai területre.

A református egyház pénztárnoka öngyilkos lett

Böszörményi Kálmán, a debreceni református egyház pénztárnoka eddig ismeretlen okból részvértet keltett.

A Mindszenti koszoru és virágárusítás helye

A Mindszenti koszoru és virágárusítását a város háza háttámaszánál a Városház uccában és Szent Anna uccán, mindkét fasorban a városi hatóság által megjelölt helyen engedélyezte a polgármester. Az árusítást kizárólag október hó 29-30-31 és november hó 1 napján lehet engedély ellenében gyakorolni.

Tenyészállatokat árvereztet kedden el a Város

Debrecen város állattenyésztési és fiatal magyar bika, a város alapjából 8 drb létszámfeletti koros törzsgulyájából származó 1 drb

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készíti

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

magyar tehén idei üsző fiával együtt, továbbá a város törzsméneséből 1 drb 1 és fél éves kanca és 1 drb 1 és fél éves herélt csi

kó október 24 én délelőtt 9 órakor a Baromvásártéren nyilvános árverésre kerülnek.

Öt évi fegyházat kapott hat pár csirke miatt

(NST) A kölni bíróság egy kre-feldi 31 éves embert öt évi fegyházra ítelt mert a légvédelmi első tétitést kihasználva hat pár csirkét levágott és azokat kerékpáron elszállította.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29 000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadiárva.

1. Amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. Amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőnél nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcososok adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem-cseti a föld, ház és általános kereseti adók tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igény-jogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egy

idejűleg adózó köteles arra is nyilatkoznia, hogy az igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatja, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



MŰSOR

Pénteken: „Utolsó tánc”
Szombaton délután: Szerellem gyümölcse. Filléres helyárak.
Szombaton este: Csipetke.
Vasárnap délután: Dalol a nyár. Mérsékelt helyárak.
Vasárnap este: Csipetke.
Hétfőn este: Öreg tekintetes.
Tisztviselő est.
Kedden este: Csipetke. A) 4. bérlet.
Szerdán este: Csipetke. B) 4.
Csütörtökön este: Eső. A) 5. bérlet
Pénteken este: Eső. B) 5. bérlet.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedély mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A debrecen városi guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamássy és Angyaltelek raktárakban készletezett 1522. öl tölgy szafa november 2-án versenytárgyalás útján kerül eladásra. —

Bővebb felvilágosítással a város gazdasági és erdészeti ügyosztálya.

ROMLOTT étel okozta mérgezéseknél a gyorsan és biztosan ható természetes FERENC JÓ ZSEF keserűvíz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon kiemelkedő nagy Magyar vígjátéka:

Karosszék

Főszerepben: Szelezky Zita és Rajnay Gábor.
Világhíradóban a legfrissebb események.
Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyámhíreket ad.

Szombat

- 4.25 Majtényi György meséi.
- 5.15 A m. kir. Posta műszaki táncadója.
- 5.40 Rácz Zsiga c-zenekara.
- 6.45 Jókai Mór.
- 7.25 Emlékest.
- 8.05 Az ellenállhatatlan.
- 9.10 Vásárhelyi Magda zongorázik.
- 10. Katonazenekar.
- 11. Tánclemezek.

- 4 15 Gümölesromlás a raktárban
- 5 15 Tréfál a tudomány.
- 5 35 Liszt emlékhangverseny.
- 6 50 Tánclemezek.
- 6 25 Sporteredmények.
- 6 25 Rékai Miklós hárfaszámai.
- 7 50 Dévától Nagyszebenig.
- 8 15 Halló Amerika.
- 10 05 Toki Horváth Gyula és cigányzenekara muzsikál.
- 11 25 Jazzsámok hanglemezről.

Vasárnap

- 8 Szózat. Utána Hanglemezek.
- 10 Egyházi ének és szentbeszéd.
- 11.15 Evangélikus istentisztelet.
- 12.40 Melles Béla zenekara.
- 1 A légvédelem és légtalalom.
- 2 Hanglemezek.
- 3.20 Magyarország—Románia válogatott labdarúgómérkőzés második félidőjének közvetítése.

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Máramarosi népszokások.
- 12.10 Rácz József és c-zenekara.
- 1.30 Tudnivalók a légvédelemről.
- 4 15 Diákfélóra.
- 5.15 Baranyai népmesék.
- 5.45 A rádió szalouzenekara.
- 6.45 Mekkából Medinába.
- 7.25 Rácz Tilda énekel.
- 7.50 Európa felfedezése.



A DVSC Füleken játszik

A DVSC csapata vasárnap a füleki csapattal veszi fel a küzdelmet a bajnoki pontokért. Pénteken sikerült aláírni Sidlik szerződését.

A csapat felállítását a következő: Keskeny, Antal, Kézi, Galambosi, Gere, Papp, Balogh, Nében, Sidlik, Bihari, Drab.

Minisztertanács volt tegnap

A kormány tagjai pénteken gróf Teleki Pál miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak.

amelyen, az aktuális politikai kérdéseken kívül folyó ügyeket tárgyaltak.

A Zenekedvelők Körének szezonyító hangversenye

A Zenekedvelők Körének hét-főesti hangversenyét Danyi Ferdinánd cselló művész és Vitéz Tibor operaénekes fogják szórakoztatni a közönséget. A hangversenyre pedig mindössze a bérletjegyek vannak meg.



ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Mérsékelt szél. Változó felhőzet. Több helyen eső (néhány helyen esetleg zivatar). A hőmérséklet alig változik.

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávállalatánál Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési idejei Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	"	6:52	Tiszalök
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	"	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	"	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
"	9:29	Derecske	"	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	"	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza Szerencs	"	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Püspökladány
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



MINDAZOKNÁL, akiknek bál-űrülése elégtelen, a természetes FERENC JÓZSEF keserűviz, reggel éhgyomorral egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja és a további anyagcsere hatáson előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócikek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általaában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdeklelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban d e 10 o dr. Bodonhelyi József, d u 5 o Szemes László. Kistemplomban d e 9 o dr. Soós Béla, 11 o Szenes László, d u 4 o Szabó Gábor. Kossuth uccai templomban d e 10 óra dr. Bartha Tibor, d u 5 o Hézser Zoltán. Károly Gáspár téri templomban d e 9 o Kolozsvári Kiss László, d u 5 o Telkes György. Isptály templomban d e 10 óra Molnár Gyula, d u 5 o Kulcsár Dezső. Árpádtéri templomban d e 10 o Hegyaljai Kiss Géza, d u 3 o Márki Kálmán. Homokkertben d e 10 o Kovács József, d u 5 o Szilágyi László. Nyilastelepen d e 10 o Mezei Béla, d u 3 o Orosz János. Csapókerében d e 10 o Vándor Ernő, d u 3 o Danesházi S.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.